
www.dorpsbelangvelle.be 		kern@dorpsbelangvelle.be 

Verslag vergadering 14/11/2023. 16u
Aanwezig: Jos, Dirk, Herman, Hugo, Monsa, Marc
Verontschuldigd: /
Afwezig: /
Agenda: 
· Volgende vergadering met politie voorstel 14 of 21 december, 9u.  Hugo contacteert de politie.  Sacristie.
Vrijhouden van fietspad is een prioriteit, nog steeds overtredingen.  Blijft gevaarlijke situaties creëren.  Vraag om actie daarrond te doen door de politie, bv 14 dagen extra controle door politie.
· Wijkagent zou mee Halloween wandeling mee kunnen opvolgen, zie ‘vandalisme’.   Best door organisatie aan te vragen.  + begeleiding door organisatie.
· Komen er camera’s, trajectcontrole?  Mogelijks wel.
· Volgende vergadering uitnodigen commissaris en voorstel tot mogelijke gedeeltelijke oplossing verkeersinfarct op Velle tijdens begin en einde van de school.
· Op voorhand tellen van het verkeer dat passeert naar de school + hoe het verkeer verloopt, wat de trajecten zijn, … Marc zorgt voor de planning en verwittigd via whatts app.  Proefopstelling aanvragen.
· Contact opnemen met scholengemeenschap om vroeger school te beginnen en slagboom of iets dergelijks om niet naar links te kunnen rijden.

· planning volgende vergaderingen wordt nog besproken.

· Evaluatie invoering zone 30 en trajectcontrole.
Gedeelde meningen en gedeelde opvolging.
Vragen rond 30km/u op Sweigers.

· Nieuwjaarsdrink samen met Ferm en Landelijke gilden bekijken?  Beter per groep, m.a.w. uit naam van dorpsbelang.  Voorjaar is een goede periode.  Mogelijks lentedrink, paaseitjes verdelen, …
· Groot Vellefeest met alle straat-verenigingen?  Eens polsen bij de verenigingen, initiatief met hen, niet van ons.   receptie in de kerk.  Hugo en Jos leggen het voor.

· Evaluatie memorandum.
Is naar sleutelfiguren gestuurd, geen reactie.  Poltieke partijen hebben het gekregen: coalitie CD&V open Vld ,vooruit en groen, hebben gereageerd. Nog geen concrete voorstellen gekregen.
Pers erbij betrekken, perstekst opstellen met memorandum in bijlage. Timing februari maart.  Taak perstekst klaar maken.  Jos maakt een ontwerp tegen januari.

· Openbaar vervoer op Velle is op gemeenteraad gekomen.  Betreuren van verdwijnen van de lijn aan Velle kerk.  Hopen op een flexbus.
Petitie lijnbus Velle invullen, wordt besproken volgende vergadering.
Seniorenmobiel vast laten rijden op de Velle als alternatief?
· Liften concept in een dorp.  Bord plaatsen.

· Film over WO1 op 18 november bekendmaken op website? + concert in de kerk 10dec.  21 dec school.

· Verslag vergaderingen van Dorpsbelang Vlaanderen op 21 oktober en 9 november.

· Contact Landelijke gilden en Ferm?

· Financieel rapport.

· Website.

· Varia.


Voor verslag,
Herman
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